Gyakorlo feladatok a kozponti matematika felvételire Kecskeméti Piarista Gimnazium

Fliggvények

Az alabbi feladatok az Oktatdsi Hivatal honlapjan a kordbbi években nyilvanossagra hozott felvételi
feladatsorokbol valok. A feladat eldtt feltiintettiik, melyik év felvételi eljarasabol szarmazik, illetve azt, hogy a
rendes felvételi naprol vagy valamelyik potnaprol. A megoldasokat tartalmazé dokumentum mindig a kovetkezo
héten, az ujabb feladatsorral egylitt jelenik meg. J6 gyakorlast kivanunk!

2021 _pot_2/6. feladat
Koordinatageometria feladat, de a koordinatarendszer miatt talan érdemes a fiiggvényekhez kotni.

Az ABCD deltoid tilkortengelye a DB atloegyenes. A deltoid harom csicsanak koordinatar:
A(2; 10), B(4: 2) és D(4; 12).
a=b) Rajzold be az ABCD deltoidot az alabbi koordinata-rendszerbe!
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¢} Add meg a deltoid negyedik cstcspontjanak koordinatait!

d—e) Hiny teriiletegység az ABCD deltoid teriilete?
(Egy teriiletegységnyi teriiletii az egysegnyi oldalhosszisagi negyzet.)

Vilaszodat szamitassal vagy rajzzal indokold!

Az ABCD deltond teriilete ............................... teriiletegység.
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2022_rendes/4. feladat

Egy vasitmodell ket mozdonya (A4 és B) keét, egymassal parhuzamosan lerakott sinen mozgott

elore és hatra.

Indulasi

hely

A két mozdony mozgasat az alabbi grafikonon abrazoltuk:

Tavolsag az indulasi helytol (dm)
F

10

/ 1/ :

0 5 10 15 1do (mdsodperc)

a) Hany alkalommal haladtak el egymas mellett a mozdonyok, ha az 4 mozdony

elindulasat nem tekintjiik annak?

................................ alkalommal

b) Hany masodpercig allt a B mozdony az abrazolt idoszak alatt?

................................ masodpercig

¢) Hany dm utat futott be 6sszesen az 4 mozdony az abrazolt 1dészak alatt?

d) Hany masodpercig kdzeledett az indulasi ponthoz az A mozdony?

................................ masodpercig
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2022 pot_1/7. feladat b) része

b) Adott ket lineans fliggveény hozzarendeles: szabalya.
e y=3x-5 fy=-2x+10
Melyik fiiggveny egyeneseén van rajta a P (3; 4) pont?

(A) Csak az e fliggvény egyenesén, de az ffliggvény egyenesén nem.
(B) Csak az ffiiggveény egyenesén, de az e fliggvény egyenesén nem.
(C) Egyik fliggveny egyeneseén sincs rajta.

(D) A Ppontaz e fliggvény és az f fliggvény egyenesének kdzds pontja.
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2022 _pot 2/ 8. feladat
Nem a klasszikus fiiggvények temakorbe illik, de a szamsorozatok miatt ide kapcsolhato leginkabb.

Leirtuk egymas melle 89-t61 200-1g a pozitiv egeész szamokat.

(Nem irtuk le ide az 6sszes szamot, de a feladat megoldasaban gy kell tekmteni, mintha mindet
leirtuk volna!)

89909192...198199200

a) Hiny darab szimjegyet tartalmaz a feltételeknek megfelel6 szamsor?

Ird le a szamolas menetét 1s!

Valasz: ............................. darab szamjegy

b) Mi a sziamsorban jobbrél a 37. szamjegy?

Ird le a szamolas menetét 1s!

WValasz: . oo
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2023 _rendes/8. feladat

Az ABCD téglalap csicsai betiizésének sorrendje A, B, C és D.
Az ABCD teglalap szimmetrikus az x tengelyre lgy, hogy az A csics tikérképe a B csics,
a C esies tilkorkepe a D esiies.
Az ABCD téglalap A4 csicsanak koordmmata (3; 2).
Az ABCD teglalap teriilete 20 teriiletegyseg.
a) Melyek a B csics koordinatai?
Blovooonn.. e, )
b) Keresd meg mindket ilyen tulajdonsagi teglalapot, és rajzold be az alabbi koordinéta-
rendszerekbe! A racsnegyzetek egysegnyi oldalhosszisagiak.
Egy koordinata-rendszerbe egy téglalapot rajzol;!
Hatarozd meg az egyes téglalapok C és D csicsanak koordinatant!
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2024 rendes/S. feladat

Kecskemeéti Piarista Gimnazium

Az alibi dbrin szerepld koordinata rendszerben a B (4; 2) és a D(0; 4) pont az fegyenesen

helyezkedik el ¥
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Az A pont szintén az fepyvenesen helyezkedik el, az x keordinatiga: —2.

a-b) Rajzold be az dbraba az 4 pontot, ¢s hatirozd meg az y koordinatayat!

A2 |

A Cpont a & pont p tengelyre vonatkozo nikirképe.

c—d) Razold be az dbriaba a € pontot, &5 hatirozd meg a koordinatant!

e—f—g) Hatirozd meg az EDB hiromszig teriiletét!

Az dbrin lathatd keordinata rendszer 1 rdcsnégyzetének terlilete 1 terfiletegység.)

Ird le a szimaolas menetét 15!

Az EDB hiromszog teriilete ...

terfiletegység.



